

“最美家庭”走出世界冠军

王金刚妈妈龚花整讲述儿子成长历程

□记者 燕亚男

本报讯 8月30日,我市运动员王金刚在东京残奥会上夺得男子50米蝶泳S6级项目的金牌。8月31日上午,受市妇联委托,鲁山县妇联主席段雪枫、副主席张晓丽一行来到曾获得“全国最美家庭”称号的王金刚家,看望他的母亲龚花整,并向她表示祝贺。

“这都是孩子自己努力的

结果。”龚花整高兴地说。王金刚5岁时遭遇电击失去双臂,但是意外并没有击垮他们,龚花整平时特别注重引导教育,王金刚克服常人难以想象的困难,一开始用嘴写字,嘴角磨流血了不行,最后用脚写,脚磨破了、流血了,直到脚上磨出厚厚的茧子,用脚在本上写出工整的字。不仅如此,他还学会了用脚拿东西、炒菜做饭、骑自行车、下河摸鱼等等,直到完成小

学、中学的全部课程。

一次偶然的机会,龚花整看到北京残奥会的电视转播,运动员们表现出的顽强拼搏、自强不息、乐观向上的精神深深地触动了她。

“当时觉得运动员表现出那种精神正是儿子所欠缺的。他们的身体和儿子一样,我觉得既然他们通过努力能做到,能为国争光,我儿子也一定行。”龚花整说。

于是,龚花整和家人四处打听,把王金刚送到平顶山市体育运动学校游泳队马云鹏教练处进行专业训练。2008年起,王金刚在学校学习游泳,龚花整就在学校的餐厅找了一份工作,工资500元。由于平时王金刚的训练任务重,营养跟不上,她又在新华区王庄村附近找到一个在饭店打工的兼职。

照顾与陪伴,鼓励与影响,为了儿子,一间月租60元的地

下室龚花整一住就是5年。功夫不负有心人,王金刚多次代表国家、省、市参加比赛,获得了骄人的成绩,被市政府荣记“个人三等功”,成为鲁山县政协协理员。龚花整也获得“鲁山好母亲”荣誉称号,他的家庭则获得“全国最美家庭”殊荣。

龚花整说:“我没有太多的文化知识和物质财富,但我要用自身的行动,自强、自信、乐观的精神,影响和感化孩子。”

开展学校食堂食品安全专项检查

两部门盯紧“开学第一餐”

□记者 杨岸萌

本报讯 根据我市2021年秋季分批次开学安排,9月1日,全市初三年级学生开学。8月31日,市市场监管局相关负责人来到舞钢市尹集镇、杨庄乡,对乡镇中学开展学校食堂食品安全检查。

据了解,由市场监管局、市教育体育局联合开展的2021年秋季开学学校食堂食品安全专项检查近日启动,重点检查学校食堂是否严格落实食品安全校长负责制,是否按要求对食堂食品安全进行全面自查,并及时消除食品安全风险隐患;检查食堂的设施设备、加工环境、食品留样、清洗消毒、人员管理等关键环节,指导工作人员对就餐、加工、储存等场所进行清理、消毒;检查冰箱、储藏间内积存



8月31日,市第八中学学生在餐厅用午餐。本报记者 禹舸 摄

食品原材料清理和新原料备货情况,现场查看索证索票、进货查验和台账记录等情况;检查食堂从业人员健康管理情况,特别是疫苗接种情况。

“我们排查了辖区几所高中,没有发现问题。”卫东区

市场监管局餐饮科科长杨春梅说,目前他们正排查初中、小学、幼儿园食堂。

当天,新华区、湛河区市场监管局,市市场监管局示范区分局、高新区分局分别对辖区学校食堂进行了检查。

市区汽车站今起逐步恢复正常运行

□记者 邢晓蕊

本报讯 8月31日晚,记者从平顶山平运汽车运输有限公司获悉,自9月1日起,市区各汽车站客运班线逐步有序恢复正常运行。

8月31日下午,平运公司紧急召开会议,为统筹做好疫情防控和社会经济有序发展,

满足人民群众出行要求,按照有关部门要求,自9月1日起逐步有序恢复我市客运班线、城乡公交运营。市客运中心站、市长途汽车站、建东汽车站的所有长途客运班线恢复正常,市域内平顶山至舞钢、平顶山至汝州班线率先恢复,其他城际、城乡公交逐步恢复正常。各汽车站仍要严

格落实疫情防控措施,乘客进出站要佩戴口罩、测量体温,出示的健康码或行程卡为绿色方可乘车。

市民如对各汽车站发车情况有疑问,可拨打市长途汽车站电话7665588、市客运中心站咨询电话7268568、平运公交电话7268615、城际公交电话7083703咨询。

驾考业务今起恢复

□记者 刘蓓

本报讯 8月31日下午,从市公安局交通管理支队传来消息,结合我市疫情防控形势以及逐步恢复生活秩序有关工作要求,自9月1日起我市全面恢复机动车驾驶人考试、驾驶人满分和审验教育业务,即日起受理机动车驾驶人考试预约。

市公安局交警支队宣教大队教导员武汉兴提醒,办理机动车驾驶证初次申领、增驾考试业务及驾驶人满分和审验教育,需登录互联网综合服务平台(<http://ha.122.gov.cn>)或者“交管12123”App进

行自主预约。对于境外换证、军警换证、实习期满考试、驾驶证注销可恢复业务需到市车管所或各县(市、区)车管所业务大厅窗口申请。健康码、行程卡非绿色人员暂勿办理考试预约业务。候考期间,考生须全程佩戴医用外科口罩,间隔1米以上距离;配合工作人员测量体温、出示健康码、行程卡,经检查合格后方可进入考场。考试开始后,请根据工作人员提示摘除口罩。考试结束后,及时佩戴口罩,查询打印成绩单后,迅速离开考场。考试预约咨询电话0375-3228628,0375-3228612。

电影院恢复营业

□记者 王春生

本报讯 8月31日,市委宣传部传来消息,根据河南省电影局有关通知,结合我市疫情防控实际情况,我市决定自9月1日起有序恢复全市影院营业、农村公益电影放映。

根据市委宣传部相关通知,按照“属地管理、分区施策”原则,各县(市、区)电影主管部门会同疫情防控部门做好研判、落实安全检查措施,审慎有序恢复辖区影院营业、农村公益电影放映。电影主管部门要加强与相关部门协调联动,对辖区影院进行检查评估,动态调整影院上座率。各电影院、农村电影院线公司要加强新冠肺炎防控知识宣传,确保放映安全。

村电影院线公司要压紧压实疫情防控主体责任,切实做到思想认识到位、防控措施到位、责任落实到位、应急处置到位,认真排查风险隐患,确保生产经营安全。

各电影院恢复营业期间要认真执行电影放映场所恢复营业疫情防控指南,严格落实扫码测温、网络售票、佩戴口罩等要求,切实做好内部环境、设施设备消杀,加大排片间隔,控制影院上座率。各农村电影院线公司要跟进管理放映队伍,认真落实防控措施,组织室外放映。各电影院、农村电影院线公司要加强新冠肺炎防控知识宣传,确保放映安全。

排查接种情况

8月31日,市区佳田塞纳城小区,社区工作人员(左)指导居民登记疫苗接种信息。

为推进全民接种,符合条件的人群应接尽接,新华区西高皇街道园林社区近日在辖区全面摸排登记居民接种新冠疫苗情况。

本报记者 张鹏 摄



新闻短波

8月31日,尧山镇卫生院出动流动接种车上门服务,新庄村的苏秀英、张振青等行动不便的村民和老年村民接种了新冠疫苗。(胡耀华)

8月31日,新华区统计局组织专车免费接送新华区西市场街道武庄村60岁以上、腿脚不方便的老人接种新冠疫苗,得到居民点赞。(燕亚男)